Vysoc¢ina

Vzdélavani - zakladni prehled ( 8kolni rok 2006/07)
Ukazatel MS ZS  [SS-celkem| Gymnazia| SOS | SOU,OU |Konzervatot| VOS VS

Skoly 276 270 70 18 38 29 - 14 5
Tiidy / fakulty 658 2387 1164 ) ) ) - 62 6
Déti / zaci / studenti 14722 47304] 28782 6949 10932 8299 - 1436 1399
Nové prijati . 4796 8 180 1283 2945 2697 - 574 644
Absolventi ( k. rok 2005/2006) 4662 5889 6837 1162 2447 2 404 - 475 34
Pocty zaméstnanct (pfepocten | 1575,6( 4459.6] 3074,6 629,8 1091,4 12252 - 122,0 85,9
Pocty pedagogit ¢ pocty) 1168,1| 34464 23674 505,8 838,9 921,4 - 89,3 40,5

Udaje o MS, ZS a SS jsou veetné $kol pro zaky (déti) se specialnimi vzdélavacimi potiebami

Udaje 0 G, SOS a SOU - bez $kol pro ziky se specialnimi vzdélavacimi potiebami, tidaje za SOU bez nastavbového studia

Pokud vysoké koly nemaji jednotlivé fakulty (soukromé skoly, AVU, VSUP), pocita se jako jedna fakulta cela vysoka $kola.

zaméstnanci VS jen placeni ze statniho rozpoétu, jen vefejné VS

Pocet SS celkem neni soudtem poéti $kol podle jednotlivych druht, protoze skoly mohou realizovat svou ¢innost soub&zné na riznych
druzich, formach a oborech vzdélavani.

Dokoncené byty na 10 000 obyvatel v kraji

Dokoncené byty na 10 000 obyvatel v okresech
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Vybrané ukazatele dopravy
Ukazatel 2000 2003 2006 Ukazatel 2000 2003 2006
Provozovana vozidla celkem 310873| 324903| 349 110 Délka komunikaci celkem v km 5177,9 5186,8 5093,7
z toho : osobni automobily 164 7291 177 679 194 280 vtom dalnice 92,9 92,9 92,9
nakladni automobily 12 505 15 052 19 687 silnice 1.tfidy 355,0 422.5 420,0
motocykly 56 513 53515 53 462 silnice 2.t¥idy 1737,5 1675,1 16314
autobusy 828 865 878 silnice 3.tfidy 2992,5 2996,3] 29494
Dopravni nehody p¥i nichZ doslo ke zranéni nebo Dopravni nehody pri nichZ doslo ke zranéni nebo
usmrceni na 10 000 obyvatel usmrceni na 10 000 obyvatel v okresech
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